POROČILO O IZMENJAVI V OSTRAVI V DRUGEM SEMESTRU 2024


Kako ste bili zadovoljni z izmenjavo in zakaj?
Z izmenjavo sem bila izredno zadovoljna. Spoznala sem ogromno ljudi, veliko potovala po Češkem, dela ni bilo preveč.

Ste imeli redna predavanja v angleščini ali samo občasne konzultacije? 
Imeli smo le občasne konzultacije.

Kako bi ocenili kakovost študija?
Študij je kar kvaliteten, vidi se, da imajo profesorji veliko znanja, ker pa so bila predavanja zelo redka, se mi zdi, da bi lahko od njih odnesla več, če bi se izvajala bolj pogosto.

Kakšni so bili profesorji? Bi kateri predmet/profesorja posebej pohvalili/skritizirali? 
Profesorji so bili prijazni in korektni z veliko znanja. Problem je nastopil, ker nekateri zelo slabo govorijo angleško in se je zato z njimi težko sporazumevati. Posebej bi pohvalila profesorja predmeta Critical Social Work, ki je organiziral ekskurzije v romska naselja.

Kakšni so življenjski stroški v primerjavi s temi v Sloveniji? Koliko je treba imeti za namestitev? 
Življenjski stroški so v primerjavi z Ljubljano izredno nizki, sama sem za veliko sobo v strogem središču mesta plačevala 250 € na mesec, študentski domovi so še cenejši in hrana je veliko bolj poceni kot v Sloveniji.

Je ustanova velika? Sprejme veliko tujih študentov? Kakšne so možnosti za druženje z domačimi in tujimi študenti?
Ustanova je relativno velika. V mestu sta dve univerzi, tehnična in navadna, ki se med seboj veliko povezujeta. ESN obeh univerz organizirata veliko dogodkov, prav tako ima vsaka študentka dodeljenega Erasmus buddyja. Univerzi sprejmeta ogromno tujih študentov, ki niso le del Erasmus programa, pač pa je ogromno Korejcev in Tajvancev, spoznala sem tudi precej Kazahstancev, ki tukaj študirajo full-time. Tuji in domači študenti se vsaj po mojih izkušnjah povezujejo veliko več kot v Sloveniji.

Kakšno je mesto?
Mesto sicer nima veliko turističnih atrakcij, tako da redko (razen letos v obdobju, ko so gostili svetovno prvenstvo v hokeju) sploh srečaš kakšnega turista. Morda je ravno zaradi tega bolj prijetno za bivanje, ni prepolno, cene pa nižje. Poleg tega je zelo funkcionalno, javni promet je urejen (tramvaji, trolejbusi in električni avtobusi vozijo tudi ponoči, v druga mesta se potuje z vlakom po izredno nizkih cenah).

Kako je bilo poskrbljeno za obšolske dejavnosti?
Kot že omenjeno, ESN obeh univerz organizirata dogodke, veliko je pohodov, welcome week je precej intenziven. V pubih ob študentskih domovih so zabave na tedenski ravni. 

Kaj priporočate študentom, ki nameravajo iti na študij tja?
Tudi Duolingo češčina je češčina (ljudje tukaj precej slabo govorijo angleško, tako da se splača naučiti osnove, s katerimi se lahko sporazumevaš vsaj v trgovini).

Ali dovolite objavo elektronskega naslova (za druge študente, ki bi jih zanimalo več praktičnih podrobnosti)?
Da.

